

人民日报评论员：

在守正创新中坚定制度自信

——论深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

中国特色社会主义制度是一个严密完整的科学制度体系，具有鲜明中国特色、显著制度优势。只有既坚持和巩固好，又完善和发展好，才能为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保证。

党的十九届四中全会通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》，聚焦坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，明确了各项制度必须坚持的根本点、完善和发展的方向，并作出工作部署。这一马克思主义的纲领性文献，着眼于坚持和巩固中国特色社会主义制度、确保党长期执政和国家长治久安，

着眼于完善和发展中国特色社会主义制度、全面建设社会主义现代化国家，着眼于充分发挥中国特色社会主义制度优越性、推进国家治理体系和治理能力现代化，突出守正创新、开拓进取，突出系统集成、协同高效，体现了强烈的问题导向和鲜明的实践特色，彰显了中国特色社会主义制度自信。

制度优势是一个国家的最大优势。全会系统总结我国国家制度和治理体系的发展成就和显著优势，目的就是推动全党全国各族人民坚定制度自信，使我国国家制度和治理体系多方面的显著优势更加充分地发挥出来。长期保持并不断增强这些优势，是我们在新时期坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理

体系和治理能力现代化的努力方向。这就要求我们，既要保持中国特色社会主义制度和治理体系的稳定性和延续性，又要抓紧制定适应国家治理体系和治理能力现代化需要的制度、满足人民群众对美好生活新期待必备的制度。《决定》全面回答了在我国国家制度和治理体系上应该“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题，既阐明了必须牢牢坚持的重大制度和原则，又部署了推进制度建设的重大任务和举措，体现的正是守正与创新的辩证统一。

新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，就要认真贯彻落实全会部署的重点任务。全会从坚持和完善党的领

导制度体系、人民当家作主制度体系、中国特色社会主义法治体系、中国特色社会主义行政体制、社会主义基本经济制度、繁荣发展社会主义先进文化的制度、统筹城乡的民生保障制度、共建共治共享的社会治理制度、生态文明制度体系、党对人民军队的绝对领导制度、“一国两制”制度体系、独立自主的和平外交政策、党和国家监督体系等方面，部署了需要深化的重大体制机制改革、需要推进的重点工作任务。这些重大部署，是新时代坚持和发展中国特色社会主义在制度层面的具体展开，是发挥我国制度优势、提高国家治理水平的主攻方向和着力点。围绕这些方面，《决定》坚持根本制度、基本制度、重要制度相衔接，统筹顶层设计和分层对接，统筹制度改革和制

度运行，体现了总结历史和面向未来的统一、保持定力和改革创新统一、问题导向和目标导向的统一。深入学习贯彻全会精神，就要着力固根基、扬优势、补短板、强弱项，构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系。

习近平总书记强调：“我们全面深化改革，不是因为中国特色社会主义制度不好，而是要使它更好；我们说坚定制度自信，不是要固步自封，而是要不断革除体制机制弊端，让我们的制度成熟而持久。”把坚定制度自信和不断改革创新统一起来，努力做到在守正中创新、在创新中守正，我们就一定能推动中国特色社会主义制度不断完善和发展、永葆生机活力。

新华社北京11月4日电

汽油、柴油价格小幅上调

据新华社北京11月4日电 国家发展改革委4日发布消息，根据近期国际油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2019年11月4日24时起，国内汽油、柴油价格每吨均提高105元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升上调不到1角。国家发改委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

工信部重拳整治App侵犯用户权益现象

新华社北京11月4日电 记者4日从工信部获悉，工信部即日起开展信息通信领域App侵害用户权益专项整治行动。对违规收集用户个人信息、违规使用用户个人信息等8类突出问题重拳整治。

工信部提出，此次专项整治行动面向App服务提供者和App分发服务提供者两类主体对象，重点整治违规收集用户个人信息、违规使用用户个人信息、不合理索取用户权限、为用户账号注销设置障碍等四个方面的8类突出问题。整治工作分为企业自查自纠、监督检查和结果处置三个阶段，时间为2个月。

南京加强江豚保护 现有种群数量大约50头

据新华社南京11月4日电 开展长江水生生物增殖放流活动，放流长江原生物种，助力修复长江生态。南京市日前启动“南京长江江豚保护主题月”，进一步加强江豚保护。

江豚是生活在长江里的哺乳动物，数量极为稀少。据中科院水生所研究员王丁介绍，长江南京段稳定地生活着一个江豚种群，数量大约50头。

为了保护江豚和长江流域生态环境，江苏省设立了南京长江江豚省级自然保护区，西起江宁区新生洲，与安徽省马鞍山市相邻，东至南京长江大桥，规划总面积86.92平方公里。



醉美金秋大别山

11月3日，游客在里罗城村游玩。金秋时节，位于大别山脚下的河南信阳市商城县里罗城村被五彩斑斓的秋叶装点，美丽的田园风光吸引了游客前来游玩。 新华社发

催款公告

盛鹏：根据我于2015年9月11日签订的《房屋租赁合同》等，你已欠交租金175170元以及所产生的违约金28266元，还有房屋占用费等。望你迅速和我司联系并履行付款义务。特此公告。 镇江华微百货有限公司 2019年11月5日

减资公告

根据2019年11月3日股东会决议，镇江金生钢材市场经营管理有限公司拟将注册资本从人民币371.61万元减至10万元。现予以公告，债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。特此公告。 镇江金生钢材市场经营管理有限公司 2019年11月5日

坚定制度自信 建设一流军队

——全军官兵热议党的十九届四中全会精神

辉煌成就激荡人心，显著优势昭示未来。

4天前闭幕的党的十九届四中全会审议通过《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》，在全军官兵中引起强烈反响。

广大官兵表示，要深入学习贯彻落实党的十九届四中全会精神，坚定信心，保持定力，锐意进取，开拓创新，构建中国特色社会主义军事政策制度体系，全面推进国防和军队现代化，实现党在新时代的强军目标，把人民军队全面建成世界一流军队。

“意义重大，影响深远。”军事科学院特聘首席专家、研究员何雷认为，用一次中央全会专门研究国家制度和治理问题，在我们党的历史上还是第一次。这次全会在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开，是一次具有开创性和里程碑意义的重要会议，充分体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当，充分反映了新时代党和国家事业发展的新要求和人民群众的新期待。

“这是一篇马克思主义的纲领性

文献，也是一篇坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言书。”西部战区副司令员兼参谋长戎贵卿仔细阅读后认为，《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》全面总结党领导人民在我国国家制度建设和国家治理方面取得的成就、积累的经验、形成的原则，重点阐述坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，部署需要深化的重大体制机制改革、需要推进的重点工作任务，为新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化指明了前进方向、提供了根本遵循。

官兵们认为，中国共产党自成立以来，团结带领人民，坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合，赢得了中国革命胜利，并深刻总结国内外正反两方面经验，不断探索实践，不断改革创新，建立和完善社会主义制度，形成和发展党领导经济、政治、文化、社会、生态文明、军事、外事等各方面制度，加强和完善国家治理，取得历史性成就。

“92年来，人民军队不断从胜利

走向胜利，一个极其重要的历史经验，就是始终坚持党对人民军队的绝对领导。”学习讨论中，中部战区政治工作部宣传局局长王六顺认为，全会将坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度，作为坚持和完善中国特色社会主义制度的重要内容予以明确，标志着中国特色社会主义军事领导制度更加成熟定型。

第71集团军“王杰班”所在旅政委张振东认为，党对人民军队的绝对领导是人民军队的建军之本、强军之魂。必须牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位，巩固和拓展深化国防和军队改革成果，永葆人民军队的性质、宗旨、本色。

海军西沙中建岛守备营教导员刘长文说，要坚持人民军队最高领导权和指挥权属于党中央，健全人民军队的建设制度体系，把党对人民军队的绝对领导贯彻到军队建设各领域全过程。

“制度，是定国安邦的根本。”火箭军某旅政委李保国说，我国取得的辉煌成就充分证明，中国特色社会主义制度和治理体系是以马克思主义为指导、植根中国大地、具有深厚中华文化根基、深得人民拥护的制

度和治理体系，具有强大生命力和巨大优越性。

空军某雷达站指导员李军认为，全会总结出我国国家制度和治理体系具有的13条显著优势，全面反映了我们党在长期治理实践中取得的成功经验，深刻揭示了中国发展奇迹背后的制度逻辑和优势。

从坚持党的集中统一领导、坚持人民当家作主、坚持全面依法治国，到坚持全国一盘棋、坚持各民族一律平等、坚持以人民为中心的发展思想……火箭军某旅、第76集团军某旅、战略支援部队某部官兵认为，这些显著优势系统回答了“中国特色社会主义为什么好”的重大问题，为坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、文化自信提供了基本依据。

连日来，第77集团军某旅干部贾树鹏奋战在扶贫一线。他说，增进人民福祉、促进人的全面发展是我们党立党为公、执政为民的本质要求。我们相信随着各项民生保障制度进一步完善，人民群众的生活一定会越来越好。

一分部署，九分落实。官兵们认为，当前我国正处于实现伟大复兴关

女子驾驶舱内留影 涉事机长终身停飞

据新华社南宁11月4日电 一张一女子坐在疑似客机驾驶舱内的照片3日在网上引发热议。有网友根据照片中相关标志判断，涉事飞机属于广西某航空公司。4日，桂林航空公司发布事件说明称，经核实，此事发生于今年1月4日桂林航空GT1011桂林至扬州航班，当事机长被处以终身停飞处罚。

桂林航空表示，在11月3日接到网友举报关于“一名乘客进入飞机驾驶舱”一事，公司随即成立调查小组并启动内部调查程序。经核实事件属实。根据中国民用航空局及桂林航空的相关规定，针对机长违反民航规章让无关人员进入驾驶舱的行为，桂林航空决定对当事机长处以终身停飞的处罚。对于涉事的其他机组成员处以无限期停飞并接受公司进一步调查。

针对此次事件，桂林航空表示将深刻反思，认真改进，加强树立严谨的安全运行工作作风，杜绝类似事件再次发生。



“雪龙2”号抵澳 首次停靠外港

11月4日，“雪龙2”号停靠澳大利亚霍巴特港。当日，经过20天海上航行，搭载着中国第36次南极科学考察队队员的“雪龙2”号极地科考破冰船停靠澳大利亚霍巴特港，这也是首航南极的“雪龙2”号首次停靠外港。 新华社发

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院将在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名: 镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

- 一、拍卖标的: (1)位置、类型: 江苏天时节生态园(仙人湖主题公园)位于本市丹徒区上党镇五塘村范围内的建筑物、其他附属设施。
- (2)规划用途: 无证房产。
- (3)拍卖面积: 8863.24㎡(详见江苏国衡房地产资产评估咨询有限公司出具的《镇江市丹徒区上党镇五塘村(仙人湖)地上建筑物及道路测绘报告》)。
- (4)评估价格: 5181.612万元; 起拍价: 3627.1284万元; 保证金: 300万元; 增价幅度: 2万元。
- (5)特别提示: 该标的物无房产

证, 无土地证, 且无法办理相关权证, 如被相关权利部门强制拆除, 所产生的后果由买受人自行承担, 与本案无任何关系。

二、本标的拟进行网上二次拍卖: 第一次拍卖竞价时间: 2019年12月2日10时至2019年12月3日10时止(延时的除外); 若第一次流拍则进行第二次拍卖; 第二次拍卖竞价时间: 2019年12月23日10时至2019年12月24日10时止(延时的除外); 根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限: 优先购买权人参加竞买的, 应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明, 经法院确认后能以优先购买权人身分参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间: 即日起至拍卖日前接受咨询。本院已委托“江苏

快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况由“江苏快拍嘉网络科技有限公司”安排), 或登录“快拍嘉”网站自助预约, 也可关注微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。所有拍卖过程与地方中介、其他机构无任何关系, 请各位意向竞买人对于以竞买咨询、引领看样名义进行的收费行为提高警惕, 以免造成损失。请认准法院授权机构“江苏快拍嘉网络科技有限公司”, 咨询电话: 4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名: 镇江市润州区人民法院)查阅。联系人: 李法官。

镇江市润州区人民法院

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院将在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名: 镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

- 一、拍卖标的: (1)位置、类型: 镇江市润州区黄山南路66-1号建筑物、动产附属物。
- (2)规划用途: 无证房产。
- (3)拍卖面积: 1841.35㎡(详见江苏国衡房地产资产评估咨询有限公司出具的《镇江市润州区黄山南路66-1号房屋建筑面积测绘报告》)。
- (4)评估价格: 9283092元; 起拍价: 6498164.4元; 保证金: 600000元; 增价幅度: 20000元。
- (5)特别提示: 该标的物无房产证, 无土地证, 且无法办理相关权证, 如被相关权利部门强制拆除, 所产生

的后果由买受人自行承担, 与本案无任何关系。

二、本标的拟进行网上二次拍卖: 第一次拍卖竞价时间: 2019年12月2日10时至2019年12月3日10时止(延时的除外); 若第一次流拍则进行第二次拍卖; 第二次拍卖竞价时间: 2019年12月23日10时至2019年12月24日10时止(延时的除外); 根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限: 优先购买权人参加竞买的, 应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明, 经法院确认后能以优先购买权人身分参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间: 即日起至拍卖日前接受咨询。本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖会

间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况由“江苏快拍嘉网络科技有限公司”安排), 或登录“快拍嘉”网站自助预约, 也可关注微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。所有拍卖过程与地方中介、其他机构无任何关系, 请各位意向竞买人对于以竞买咨询、引领看样名义进行的收费行为提高警惕, 以免造成损失。请认准法院授权机构“江苏快拍嘉网络科技有限公司”, 咨询电话: 4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名: 镇江市润州区人民法院)查阅。联系人: 李法官。

镇江市润州区人民法院